

hívtá a megjelent választókat, hogy állítsanak az e hó 15-iki választásra képviselőjelöltet. Ő maga részéről az intéző bizottság nevében is **Dienes Márton** hírlapíró, az **Egyetértés** belső dolgozóját, a függetlenségi párt képviselőjét javasolja. (Riadó előjénés és taps.)

A nagy lelkesedéssel fogadott ajánlat egyhangyuan elfogadtatván, az ösgrúds d. **Becsey Károly** ügyvéd vezetésével a 50 tagú küldöttséget menesztett **Dienes Márton** meghívására.

Dienes Josth Gyula, Hentaller Lajos, Meszlényi Lajos, Pichler Győző orsz. képviselők és több fővárosi hírlapíró barátjától kísérve, a meghívás folytán megjelent az ösgrúds, a hol az egybegyűlt választó polgárság szüneti nem akaró lelkes éljenekkel fogadta.

A zajos előjénés csillapítáival **Pölcner Jenő** orsz. képviselő üdvözlölte Dienes és hatóság szép beszédében kitérve, vegye kezébe a függetlenségi párt tiszta, szép zászlaját és vigya meg a harcot a párt nagy elveit.

Dienes Márton meghatalonnan köszönte meg a független polgárság spontán érdelemnyilvánulását és kijelentette, hogy a jelöltséget elfogadja. (Leikes előjénés.) Búcsúkének mondja magát, hogy Szeged város első kerületének függetlenségi értekezése 48-as polgárai ebben a kitüntető megismerésben részesültek és hogy abban a dícső és tisztán az életüket fogadják, a melyet a függetlenségi párt ezáltal megvívni készül, az ő kezébe adták a moccskatlan háromszíntű, 48-as lobogót. (Előjénés.)

Rövid nyilvános pályafutásom legszebb jutalmának tekintem — ugyemond — hogy e perczben Szeged város képviselőjelöltje lettem és ezért politikai pályámról elcsúszott, batorított, utrautóváltam az önk irányított tanúsított bizodalmat és jóindulatot.

Részletesen fejtegeti ezután programját, a függetlenségi párt programját és nagy tetszés közt fejtegeti, hogy a magyar nemzet bodogulását megszüntető a közönséges viszony, a melyben jelenleg Ausztriával vagyunk.

Nemzeti eszményünket sem merjük propagálni. Hisz a 48-as nagy idők 50 esztendősi jubileumát ép azzal szándékozunk megünnepelni a kormány, hogy megvívja a nagy idők legnagyobb vívmányát, a saját szabadságát. (Leikes előjénés.)

Ezen az állapoton gyökeresen csak úgy lehet segíteni, ha lehetővé válik, hogy Magyarország igaz közeleménye jusson érvényre. Ezer pedig csak egy mód van: az általános, teljes, tükös választói jog. (Leikes előjénés) Ismételt megkísérlés a személyisége helyezett bizalmat és kéri a polgárokat, hogy minden kishitűséget feltevére, emelkedjenek fel a független Magyarország nemzeti ideáljára.

Perczek tartó tapsal és előjénésel fogadták a lendülettel előadott szép beszédet. Az előjénés még alig eszalpult, midőn általános közmozdulatra **Josth Gyula** lepett az emelvényre, hogy ajánlja Dienes.

Josth Gyula nagyszóval, politikai szempontból nagy jelentőségű beszédet mondott, a melyben elők színekkel festette azt a sivar társadalmi és politikai helyzetet, a melyben az ország jelenleg nyitlik. A magyar nép, szerinte, teljesen tudatlan van ennek a szomorú állapotnak, és nincsen módja, nincsen eszköze, hogy ennek kifejezését adja. És nem is lesz mindaddig, a míg a választói jog gyökeres reformhoz hozzá nem fogunk. Leikes tetszésnyilvánítások közt fejtegeti, hogy Magyarország legsajátosabb nemzeti érdekét követeli a teljes, általános tükös választói jogot. Amint és kishitűséget az az állítás, hogy nemzeti szempontból nem szabad erre az alakra helyezkednünk. Ezzel sor, eddig teljesen ismeretlen, és valóban megféle statisztikai adatokkal igazolja állításának valóságát és azzal fejezte be nagyszóval beszédét, hogy az ország közöleménye hallotta már vigye szavát e nagyfontosságú kérdésben. Országos mozgalom kell e tárgyban megindítani és minden erővel azon kell küzdeni, hogy az általános választói jog megvalósuljon. Ep ezért meglegen ajánlja Dienes, a ki programjában nyomatékkal hangsúlyozta a jog megszerzését. (Perczek tartó taps és előjénés.)

Meszlényi Lajos orsz. képviselő a függetlenségi párt szempontja nevében ajánlja Dienes. Leikes beszédében a közállapottal romlottságára, a kormány politikájára is felhívja a választókat, hogy egyesülve erővel hassanak oda, hogy a függetlenségi zászlót diadalra vigyék. (Leikes előjénés.)

Pichler Győző orsz. képviselő azzal az előlelettel szól, hogy Szeged város azzal is kormányfőként tartók az országgyűlésbe küldeni, mert hisz a rekonstrukció Szeged sokat köszönhet a kormányának. A szegedi helyi viszonyokból merített példakkal igazolja, hogy e nagyhírű város képviselése csak üres szószéd és hogy a polgárságot semmi sem közelezi a kormányval szemben, a mely a mulasztások egész sorát követte el a legnagyobb magyar alföldi városban. (Taps és előjénés.)

Hentaller Lajos lelkes szavakkal ajánlja Dienes. Foglalkozik a jelenleg aktuális kérdéssel, a szociális kérdéssel és érdekesen mutatja ki, hogy ezen szempontból is a közös ügyes viszony volt a magyar haza legnagyobb kárára. Erővel érvel milliók vándorolnak ki az országból, ne esdőlköztek tehát senki, ha az elszegényedés általános.

Hentaller lelkes előjénésel fogadott szavai után **Pölcner Jenő** elnök megégszer kitartásra buzdította a híveket és megköszönte **Jung** vendéglőnek példaszert tette, hogy az országos vásár daczára is ingyenes engedte át helyiséget, üdvözlötte a jelöltet, a megjelent képviselőket és hírlapírókat, a hallgatók riadó előjénés közt beztára az ülést.

Delután Dienes a képviselők és hírlapírók társaságban meglátogatta a **Felsővárosi népkör**-t és a **Társadalmi Kör**-t, a hol az egybegyűlt választók igen lelkesen fogadták.

A szabadelvű párt képviselőjelöltje, dr. **Lázár György**, h. polgármester, délelőtt 11 órakor tartotta a Tisza szálló nagyszobájában programbeszédét. Este a képviselőjelölt tiszteletére díszvacsora volt.

— **Dal Ottó** főhercegnél. A bécsi Anzarten-palotában tegnapelőtt este **Ottó** főhercegnél és **Mária Josefa** főhercegnélnek fénys bál volt, a melyen hatsz meghívott vendég vett részt. A főhercegi pár ritka lekötőleg figyelemmel és megistelő szívesllyel fogadta az összes vendégeket, s ez — tekintettel a meghívottak nagy számára — nem csekély feladat volt. Az udvar tagjai kívül számos előléti tagja az osztrák arisztokráciának és diplomáciának vett részt a pompás mulatságon. Pontban fél kilenckor állott meg a király fogata a palota előtt, a melyből az **uralkodó** és **Prinz Puar** lovassági tábornok, főhadiszéki száltak ki. Rövid cserle után a király karját nyújtotta **Thyra** cseherlandi hercegnőnek és bevezette a bálterembe. Ezután következtek: **Mária Josefa** főhercegnő a **cumberlandi** herceggel, **Stefánia** nagy trónörökös **Lajos Viktor** főherceggel, **Mária annunziata** főhercegnő **Ottó** főherceggel, **Mária Immaculata** főhercegnő **Péter Ferdinánd** főherceggel, **Mária Luiza** főhercegnő **Frigyés** főherceggel, **Erzsébet** **Amália** főhercegnő **Rainer** főherceggel, **Isabella** főhercegnő **Henrik Ferdinánd** főherceggel, **Mária Raineria** főhercegnő **Kristina** főhercegnővel. Mikor az udvar bement a bálterembe, azonnal elkezdődött a tánc. **Előtanácsos gróf Cseh**, a St. Croce János testőr-hadnagy volt. A fénys ünnepegy fél óra 2 órakor ért véget.

— **Nemagyarosítások.** Kiskoru **Bretschneider** Ernő, Gyula és Reszó pásztor-adosi illetőségi váci lakosok vezetékeknél. **Bárdos-ra**, **Piczok** Gusztáv sóbányai illetőségi sóvári lakos vezetékeknél. **Arkos-ra**, **Lajos József** nagy-hársányi illetőségi nyugat-oráni lakos vezetékeknél. **Landau-ra** és **Vezek** Gyula hegykövesi illetőségi borsod-abbaszi lakos vezetékeknél. **Kovacs-ra** két átváltoztatás a helygimnázium elnöke.

— **Uj miniszteri tanácsos.** A király az igazságügyi miniszter előterjesztése folytán dr. **Tóry** Gusztáv csatlós tanácsosnak a miniszteri tanácsosi címet és jellegét díjmentesen adományozta.

— **Mantegazza Schenk tanár felfedezéséről.** **Paolo Mantegazza**, a híres antropológus a minap egy német újságíró előtt nyilatkozott Schenk tanár felfedezéséről. „Tudományos tekintetben — szól Mantegazza — ugyan semmi sem lehetetlen, de a magam részéről Schenk elméletét nagyon valószínűnek tartom. Yannak társadalmi esztétik, melyek tagjai kereset, ismétlé mással, melyek sokat esznek, a német népik háttérben hallal vagy rizzsal, mások ismét hússal táplálkoznak; az emberiség egy része hideg, a másik pedig forró egyenlő alatti lakik és mégis a szülőkés aranya szinte mindenütt ugyanaz. A probléma megjelölésére irányuló kísérletek különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint a hipokratés, Empedoklés, Demokritos, Galenus, Hippokratés mind foglalkoztak a kérdéssel és nem tudom, hogy a filozófiai irány, mely Aristoteles előtt kezdődött, Schenkkel végtelen-e már? Vegül Mantegazza a következőket mondja: „A szerelem egészétől kezdve a szexuális vágyig mindenféle különböző elviek, mint

Kis hirdetések
Előad az Egyetértés számára a központi hivatal Pappnövelde-utca 8. sz. és a következők kiadóhivatala:

Burger Vilmosné
Adóhivatalos Andrássy-ut 51. (Óktogon)

Deutsch Julia
Adóhivatalos Jász-ut 50. sz. (Baross-utca sarkán)

Nemesek A.
Adóhivatalos IV. Petőf-ter 3. szám.

Toldi Lajos
Könyvtáros Suda, II., Fő-utca 2. szám, valamint minden híradási iroda.

Hölgyeknek
bizalmas és biztos elttársul szolgál. Legújabb

Hölgyek Titkára.
Házi tanácsadó és levelező az élet minden körülményeire alkalmazható fogalmazványokkal, társadalmi, családi és szerelmi elváltakkal és a levelezés szabályaival. A női viszonyokban előforduló ügyirat-minták és a fogalmazványokkal. Minden rangú és rendű nők számára. Ára pompás színyomattal táblával vaszonba kötve csak 50 kr.

Megrendelhető az „Egyetértés” kiadóhivatalában Budapest, Pappnövelde-utca 8.

Hasmált és új pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszekrénygyártók, Budapest, V. Bányav-utca 6. sz. 1883

Mozgó ügynökök
(biztosítási ügynökök) mag- gas jutalék mellett alkalmazhat- nyernek egy régi elorágn bi biztosító társaság kolozsvár főgöngyölegét. Kellően fel- szerelt ajánlatok. **Biztosítási alia**” jelleg alatt kolozsvár poste restante kéremek. 32901

Okleveles nevelőket, gyermek- tesztöket és honnokat ajánl és elhelyez Gerson Nitsch Anna asszony Budapest, csak Andrássy-ut 21. fel- emelet. 32903

Jogtanácsos
szolgálat, hűségnyelven peres és perenkívül polgári ügyek- ben, Budapest, Csomór-ut 50. Dr. Terztyansky Gy. József ügyvéd. 32751

Haldek Oberndorfi répamagja 98°-al csirázik 222 csirával.
32911

Nincs ember,
ajkijelzők, kereskedők, gazdál- kodók, nincs polgári hitvétele gyakorlati életben, melyre nevez nélkülözhetetlen ne lenne a **Házi kincstár.**

Sok száz tízes színezett s hasz- nos tudnivalóval a háztartás, gazdaság, egészség, de külön-ösen az ipari kereskedelmi ügyek, egyszerű a minden- napi élet minden köréből. E megbeszélhetetlen könyvet Dr. Hankó Vilmos szerkesztette. Ára színes híradások 1 frt 20 kr., kötet 1 frt 50 kr.

Megrendelhető az „Egyetértés” kiadóhivatalában Budapest, Pappnövelde-utca 8.

A Pesti Művelt Társalgó
segélyével egy pár óra alatt bárki lehet színdarab hűlye vagy világi. Nélkülözhetetlen kezükön mindazok számára, kik a társadalmi életben szere- pelni akarnak s a társaságok- ban magukat megkedvelni kívánják.

A fölötté változatos tartalom kivonata: Illem-szabályok — 20 társalgási zálogváltásokkal — Ezerestér — Talál- kók — Tréfiáris kérdések és feladványok — Komoly, vic és szerelmi költemények. — Adomák — Felköszöntések. — Előszó — Ezen az új virág nyelven — Szerelmes levelek stb. stb.

Szerző: Egy pesti arszján. Hatodik kiadás. 324 oldal. Pompás színyomattal vaszon- kötésben, ára csak 1 frt 20 kr.

Megrendelhető az „Egyetértés” kiadóhivatalában Budapest, Pappnövelde-utca 8.

Egyetlen üzlet, mely Páriban az arany éremmel lett kitüntetve.

PÁRISI FÜZÖK (Corsets)
Madame M. WEISS (Párisból)
Wien, I., Neuer Markt 8. szám.

A fűző ára: 10 frtól feljebb. Levegőt me- rendelőknél a nyári csinosításhoz készült. 1. A mell és hát egész körülete a karok alatt. 2. A derek körülete. 3. A csípő körülete. 4. A has és derek körülete. 5. A derek és has, a ruha fölött visendő.

Postai küldemények csak utánvétel vagy a szesz előlétele mellett. 32608

HA BETEG A NŐ
Egyetlen üzlet, mely Páriban az arany éremmel lett kitüntetve.

„HYDRASTIS LABDASOK”, ára: 1 adag 2 forint 50 kr., 2 adag 4 frt 50 kr.

Védőhatású, jótékony és gyors hatással rendelkező gyógyszer, mely a női betegségek gyógyítására szolgál. Ára pompás színyomattal táblával vaszonba kötve csak 50 kr.

Megrendelhető az „Egyetértés” kiadóhivatalában Budapest, Pappnövelde-utca 8.

Olcso!
Friedrich Bruno Andreu's Sohne
Bruck a M.

vas, aczélmű és drót-ípar.

Központosság, tisztaság, precizitás.

Kerültségek való drótok és fonatok, ezimzett táskes aczéldrótok és mint utolsó: **Simplex túskes aczéldrótok.**

Tartós!

Megrendelhető az „Egyetértés” kiadóhivatalában Budapest, Pappnövelde-utca 8.

Csak fiatal embereket
érelkellet tudni azt, hogy a párisi Dr. Boiton-fele injectió Oriental

nép helyes megismerésére szolgál. Ára pompás színyomattal táblával vaszonba kötve csak 50 kr.

Megrendelhető az „Egyetértés” kiadóhivatalában Budapest, Pappnövelde-utca 8.

Gummi

Változó párti gyártmány, jótállás mellett, orvosi táblá- tyok ajánlata szerint teljesen biztos és ártalmatlan.

Gummi és kárpitgyártás — 3. — 5. —
Capotte americana (páris) — 2. — 5. —
Párisi női színek — 1. — 5. —
Erdélyi pásztorok (Páris) — 1. — 5. —
Erdélyi pásztorok (Páris) — 1. — 5. —
Erdélyi pásztorok (Páris) — 1. — 5. —
Erdélyi pásztorok (Páris) — 1. — 5. —
Erdélyi pásztorok (Páris) — 1. — 5. —

KELETI J. Budapest, IV., Koronaherecz-g-ut 17.

Hirdetések
felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8.

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság
(Algemeene Maatschappij van Levensverzekering en Lyfrenten)

AMSTERDAMBAN.
Budapest, Kerepesi-ut 1.

(A nemzeti színház bérházában.)

Titkár: Tolnay Lajos, Stignitz Imre, miniszter, tan. ügy. képviselő. 31379

1896. év végéig: 124 millió korona biztosított.

A társaság magyarországi üzleti ügye a tartá- lókat magyarországi értékpapirokban a magyar állampapirtartásban helyezi el.

Kivonat a díjtáblázatokról

A tőke elhalmozás alkalmával fizetés		A tőke 20 év után vagy időelőtt elhalmozás al- kalmával azonnal fizetés	
Díjtétel 100 korona után	Díjtétel 100 korona után	Díjtétel 100 korona után	Díjtétel 100 korona után
1.00	1.00	1.00	1.00
2.00	1.80	2.00	1.80
3.00	2.50	3.00	2.50
4.00	3.00	4.00	3.00
5.00	3.50	5.00	3.50
6.00	4.00	6.00	4.00
7.00	4.50	7.00	4.50
8.00	5.00	8.00	5.00
9.00	5.50	9.00	5.50
10.00	6.00	10.00	6.00
11.00	6.50	11.00	6.50
12.00	7.00	12.00	7.00
13.00	7.50	13.00	7.50
14.00	8.00	14.00	8.00
15.00	8.50	15.00	8.50
16.00	9.00	16.00	9.00
17.00	9.50	17.00	9.50
18.00	10.00	18.00	10.00
19.00	10.50	19.00	10.50
20.00	11.00	20.00	11.00
21.00	11.50	21.00	11.50
22.00	12.00	22.00	12.00
23.00	12.50	23.00	12.50
24.00	13.00	24.00	13.00
25.00	13.50	25.00	13.50
26.00	14.00	26.00	14.00
27.00	14.50	27.00	14.50
28.00	15.00	28.00	15.00
29.00	15.50	29.00	15.50
30.00	16.00	30.00	16.00
31.00	16.50	31.00	16.50
32.00	17.00	32.00	17.00
33.00	17.50	33.00	17.50
34.00	18.00	34.00	18.00
35.00	18.50	35.00	18.50
36.00	19.00	36.00	19.00
37.00	19.50	37.00	19.50
38.00	20.00	38.00	20.00
39.00	20.50	39.00	20.50
40.00	21.00	40.00	21.00
41.00	21.50	41.00	21.50
42.00	22.00	42.00	22.00
43.00	22.50	43.00	22.50
44.00	23.00	44.00	23.00
45.00	23.50	45.00	23.50
46.00	24.00	46.00	24.00
47.00	24.50	47.00	24.50
48.00	25.00	48.00	25.00
49.00	25.50	49.00	25.50
50.00	26.00	50.00	26.00

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV.

Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, Dorn Anna, Gombos Erzi, Moesz Géza, Sz. Györgyasszony, Számolóné, Zemplényi Szabó Antonia nyoman szerkesztette

Zemplényi Szabó Antonia.
Függelék:
A magyar gazdasszony kincstára Hatodik.
négy színezett képpel, 53 fametszettel és számos ki- való magyar cíttel bővített kiadás.
Nagy negyedrétű 583 lapon, a legdrágább kiállításban.
Ára fizetés csak 1 frt 50 kr.

Tartós féléveskönyvben, színyomattal- táblával 2 frt. — Diszkrétion 3 frt.

E legjobb és legterjedelmesebb valódi magyar szakácskönyv
az 560 oldalra terjedő kötet közel 1500 étel s egyéb receptet vagy tárgyat tartalmaz a mi által minden háziasszonyra igazi nélkülözhetlen kincses válik!

Egy egy az egyszerű polgári, mint a legelőkelőbb nri háztartás ezaljának a legkötönyben megfelel. Rendkívül dús tartalommal sük kivonattal a követ- kezők emeljük ki:

ELSŐ RÉSZ: A szakács művészet előismerné. **Első szakas:** Általános előismeretek. — **Második szakas:** 3 osztály- ban: Ételek az állat-, növény- és asványországról. Tizenhárom rendben. — **Harmadik szakas:** Az étanyagok előkészítése, főzés vagy sütés előg. stb. — **Negyedik szakas:** A lefoglalás; az asztal elrendezése, az asztalokba művészet alkalmazása.

MÁSODIK RÉSZ: Gyakorlati szakácskönyv. **Első osztály:** A leveleskér, lússlevés hatvanféle, bőjt leveles husonket- fele. A leves utáni ételről husonhár, harminczféle, bőjt előleleket husonketfele. — **Második osztály:** A marhahúsról, a mártásokról, a főzelékekről, összesen hatvanféle recept. — **Harmadik osztály:** A különféle becsinálások, a m. a becsinált szárazságról, a borjú és borjúbeccinálások és vagdalektről; a marhahús, juhász-beccinálások, rostélyos, csomb és aszpikál, a halakról, békákról és szarvaskról s teknő- sekről, összesen százharminczféle recept. — **Negyedik osztály:** A különféle testátról s pastomokról. A különféle kókorról és pépekorról. A lepények, retesek és vegyes testák. Zsirban készült teátról. A desztós testátról. A gyümölcs ételkekről; összesen százharminczféle recept. — **Ötödik osztály:** A különféle pesenyekekről, befolekekről és salátákról, összesen százharminczféle recept. — **Hatodik osztály:** A külön- fele testátról és apró süteményekről. A cukrász süteményekről, összesen százharminczféle recept. — **Hetedik osztály:** A konyhakról, eremekről, habos tejről, fagyalatról, zselékről, marmaladokról, herakott és befőzött gyümölcsökről; a hideg és meleg italokról, összesen százharminczféle recept. A tulajdonképeni magyar étel- hozza való ételapokál, összesen kilencvenhárom recept.

HARMADIK RÉSZ: A magyar gazdasszony kincstára. **Első osztály:** A hutorok és házi eszközök tisztítása. A fer- kek, bogarak és ártalmas állatok kirtásáról. Foltirtás. A házi festő és díszítőanyagok, összesen százharminczféle recept. — **Második osztály:** Fűzők és szőnyegek készítése és fűzők szerek készítése, összesen százharminczféle recept. — **Harmadik osztály:** Érték és díszítő készítés, összesen harminczféle recept. — **Negyedik osztály:** Különféle ételek fentartásáról és megjavításáról. Különféle hasznos jegyzetek a minden- napi házi életből. A szobai énekes madarakkal való bánásmód és azok legkedveltebb fajai, összesen nyolcvan recept vagy tárgy. — **Ötödik osztály:** A házi orvos, összesen százharminczféle recept. — **Függelék:** Mérték és pénzszámítás.

Megrendelhető és kapható az „Egyetértés” kiadóhivatalában Buda- pesten, a pénz előzetes beküldése vagy utánvétel mellett.

Most jelent meg!

„Magyar Kerékpárosok Évkönyve”
az 1898. évré.

Szerkesztette: **SZALMÁS ARNOLD.**
Számos szélszerű bejegyzési lappal, a szt. István koronája országában levő kerékpáros egyesületek címzárával, számos képpel és szakközelvényekkel.

Minden kerékpárosra nézve nélkülözhetlen!
Ára csinos színezésben 1 frt.

Kapható az „EGYETÉRTÉS” kiadóhiva- talában, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8.

Déli vasut.

Közvetlen kocsik Budapest déli vasutról.
A déli mentenrendben azaz 1897. évi október hó 1-ől 1898. évi április hó 30-ig, Budapest déli vasuti pályaudvar- ról és viszont naponta a következő I. és II. osztályú közvetlen személykocsik közlekednek a gyorsvonatokkal:

Budapest d. v. Morán és viszont Pragerhof—Marburg—Franztesen át.

Ind. Budapest d. v.	7 óra 45 p. este.
Erk. Morán	3 „ 59 „ d. u.
Menettartam:	1 1/2 óra.
Ind. Morán	3 óra — p. d. u.
Erk. Budapest d. v.	10 „ 14 „ d. e.
Menettartam:	1 1/2 óra.

Budapest d. v.—Venezze (Venezia) és viszont Pragerhof—Nabresina—Comornon át.

Ind. Budapest d. v.	7 óra 45 p. este.
Erk. Venezia	9 „ 15 „ d. u.
Menettartam:	1 1/2 óra.
Ind. Venezia	9 óra 20 p. d. u.
Erk. Budapest d. v.	10 „ 14 „ d. e.
Menettartam:	1 1/2 óra.

Ezen közvetlen kocsik minden gyorsvonatra érvényes I. és II. osztályú menetrendjével használhatók. Budapest d. v. pályaudvaron Veneziahez közvetlen menet- jegyek adhatók ki, melyek a déli vasut vonalán (Budapest—Pragerhof—Comorn) 25 kgr. postgyász-szabadsúlya adnak igényt.

Az utazás Ausztria-Magyarországban egyszer megszakítható. A fenti menetjegyek ára Budapest d. v.—Venezze: I. oszt. 102-20 frank; II. oszt. 75-65 frank.

Budapest d. v.—Fiume és viszont Pragerhof—Scl. Peteren át.

Ind. Budapest d. v.	7 óra 30 p. reg.
Erk. Fiume	9 „ 15 „ este.
Menettartam:	1 1/2 óra.
Ind. Budapest d. v.	7 óra 45 p. este.
Erk. Fiume	9 „ 50 „ d. e.
Menettartam:	1 1/2 óra.

Ind. Fiume 7 óra 50 p. reg.
Erk. Budapest d. v. 9 „ 15 „ este.
Menettartam: 1 1/2 óra.

Ind. Budapest d. v. 7 óra 45 p. este.
Erk. Fiume 9 „ 50 „ d. e.
Menettartam: 1 1/2 óra.

Budapest d. v.—Trieszt és viszont Pragerhofon át.

Ind. Budapest d. v.	7 óra 45 p. este.
Erk. Trieszt	9 „ 25 „ d. e.
Menettartam:	1 1/2 óra.
Ind. Trieszt	8 óra 5 p. este.
Erk. Budapest d. v.	10 „ 14 „ d. e.
Menettartam:	1 1/2 óra.

EMLEKMŰ A NÉP FELSZABADULÁSÁNAK ÖTVENÉVES JUBILEUMÁRA.

A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE
ezimű munka hazánk történetének eddig teljesen elhanyagolt mezejét; a nemzet derekának, a népnek küzdelmes mult- ját és jelenkori életszokásait tárgyalja remek kivitelű képek kíséretében.

Előfizetés
5 füzetre 1 frt 50 kr.
10 „ 3 „ „
Az összes 40 „ 12 „ „

Az egész mű 40 füzetnél több nem lesz.
Az első füzet most jelent meg.

A 6-dik és 7-dik füzet tartalma:
Az erdélyi parasztlázadás.
Az oligarkia felülkerekedése. — A jobbgyok szabad költözködése. — Törvényezik a fosztogató urak ellen. — A tized behajtása. — Az adó emelkedik. — A telek katonaság. — A társadalmi egyenlőség tana. — Marchia Jakab. — Az erdélyi lázadás kitörése. — A bábolnai ütközet. — A kolozs-monostori egység. — Az unió. — A lázadás megújul. — Az apáti egység. — A lázadás leverése.

Képek.
Az Erdélyi parasztlázadás. A kolozs-monostori szer- ződés aláírása. — Bányászok a 14. században. — A nagy-szombati ház, melyben Lajos király meghalt. — Harez a huszitékkal. — Marchia Jakab. — Marchia beszél a néphez. — Táborozás Bábolna hegyén. — Jelenet az erdélyi parasztlázadásból.

A Hunyadiak kora.
Hunyadi János eredete. — Hunyadi és Kapizstrán. — Cilley. — Hunyadi László lefejeztetése. — Mátyás királyi válaszlják. — A fekete sereg. — Az erdélyi lázadás. — Mondák. — Mátyás törvényei. — Mátyás, az igazságos. — A nagy király halála után. — A fő- és köznemesség. — Bakócz Tamás.

Képek.
Hunyadi László hieitől. — Mátyás király szülőháza Kolozsvárt. — Mátyás király. — Mátyás király fog- ságra vettél Várdai Pétert. — Parancsok vele kapárnak a nagy urak is. — A király karodát ad Benet uramnak. — It van ni, s mutatta az aranyon a király képét. — Mátyás király jubásza. — Mátyás király igazságot tesz.

Egy füzet ára 30 kr.

KAPHATÓ AZ „EGYETÉRTÉS” KIADÓHIVATALÁBAN, BUDAPEST.

Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Pappnövelde-utca 8. sz.

SZERKESZTŐSÉ
BUDAPEST, IV. PAPPNÖVELDE-UTCA 8. SZ.
Telefon száma 55-88

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VIG- CSÁK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidre postán v. helyben hűzővel: Egy évre ... 20 frt. | Egy negyedé- re ... 5 frt. | Egy hónapra ... 2 frt.

Külföldre: 3 hónapra ... 60 frt. | 6 hónapra ... 100 frt. | 1 évre ... 180 frt.

Francia-, Olasz-, Orosz-, Török-, Hétég- országokba, Svéd-, Románia- és valamint amaz országokba, melyek szerződéses határokra megváltottak. Egy évről kezdve 6 kr.

A vallás- és k. miniszterium
A nyugdíjakat, átme ruházásokat nem szám- oktatásügyi miniszterium segítségével a rende- 13,118,715 forintra ru egy millió forinttal tök- évbén. A beruházások veti 4,000,200 forint 2,410,630 forint szere- adási tételében s ez öt- tőreza körülbelül másf- mutat a szükségletben.

Vajon okvetlen meg- redukeziót? Mindenár- pénzügyminiszter, ho- meg kell nyírbálni? volna-e keresztülvinni. lónyi különbözet, ha- ges az idei beruházások- ágára legyen fordítá- tarzát, a vallás- és- meg kellett-e volna ö- szafőtől is annak, ho- kor az ellenség halg- megállapodás, sőt viss- Az étvagy éves közbe- a példabeszéd. És ha- látni fogja holnap, mi- tárgyalását megkezdik, veszi a közoktatásgy- nek a megelőző évi- sőt ha tapasztalni fog- megokolását párta tá- fogja-e azt mondani a- vetkező évek költség- sákor, hogy meg lehet- téren is a haladás, u- kevesebb kulturális ki-

A pénzügyminiszter- lékezni, ha érdekei új- ezia kollégájának bes- nemet-francia háború- elanulók képviselőinek- fényűzés, melyet meg- különbözi. És ha vissza- mára s egyuttal tanu- dírtól forinttal apadt- mert ne találhatna ne- get, mely neki ad ma- kultuszminiszternek, k- hogy az 1898-ki apad- ségileték csökkenseve- hogy a francia pénz- a tudomány fényűze- annak idején a dicsé- népe.

Mi pedig ragaszk- párt hosszú tradíciók- lálóból magyarzatok- radunk, hogy a közm- érdekekben fonn kell t- ugy is lassu haladás- semmi oly érvelést, u- megállapodást, pláne.

De még arra sincs- párt programjára ké- közművelődési érdek- kiadás évről-évre val- sürgetjük. Ily kérdés- splőlőház pártkérdést- pénzügyminiszter meg-

A leendő tró
Ita: F

Holnapról fogva isme- palota. Az udvari élet h- fog áradni a vár komor- város zűzvaros, demoi- tonust, az udvartartás- nak változatos arnyalata- nagy hiánya volt, minde- ban járt ember előtt, a- madt, mondhatni parve- a mely építkezésében, k- tében nyilvánult. Nem v- tat, a tradíciókat az év- den városra ráboruló- képviselte volna. Minde- gyűjtője, képviselője eg- mint a Habsburgoké. A- ny uyan, de külső fény- pával kifele is ható vilá- lis hatásáról, az udvari- kattan oltózetel, a tiszt- udvari kocsik, díszben- talan új jelenség, melyk- mindez különösen a na- bere nagy hatással van.

Mellán örülnek teh- ünneppapok közleked- azokra a szép időkr- rájuk oldalán ifjú n- nők fogadták a hódolat- Ma már deresező hajja- koronát viselő uralkodó- fatyolos alakja pedig o- resi a balzsamot örö- szivere.

A ki a királynét az- meg nagyon fiatal, ám- egykoron mint koronás- személfénye legyen és- nár mai nap gyakor-